

COMUNE DI GAMBOLO'

Provincia di Pavia

ATTESTAZIONE DI PERIODO DI REGGENZA PRESSO ALTRI COMUNI

La sottoscritta Dott.ssa Angela Maria Natale nata a Mortara (PV) il 02/10/1966, Segretario comunale iscritto in fascia A, individuata quale titolare della sede di Segreteria convenzionata dei Comuni di Gambolò, Robbio, Castello D'Agogna, Sartirana Lomellina, Breme con decreto sindacale n. N. 18 del 30-12-2024

ATTESTA

Di aver svolto incarichi di reggenza come di seguito specificato:

Anno 2024

Comune	Periodo
Comune di Borgo San Siro	12 mesi
Comune di Candia Lomellina	12 mesi
Comune di Cilavegna	12 mesi
Comune di Gravellona Lomellina	02/09/2024 - 31/12/2024
Comune di Olevano	12 mesi
Comune di Palestro	01/04/2024 - 15/06/2024
Comune di Rosasco	12 mesi
Comune di Velezzo Lomellina	12 mesi



COMUNE DI GAMBOLO'

Provincia di Pavia

Anno 2023

Comune	Periodo
Comune di Borgo San Siro	02/10/2023 - 31/12/2023
Comune di Bubbiano	01/01/2023 - 31/03/2023
Comune di Cilavegna	11/09/2023 — 31/12/2023
Comune di Olevano	12 mesi
Comune di Palestro	12 mesi
Comune di Rosasco	12 mesi
Comune di Velezzo Lomellina	12 mesi

Anno 2022

Comune	Periodo
Comune di Bubbiano	12 mesi
Comune di Olevano	12 mesi
Comune di Palestro	12 mesi
Comune di Rosasco	12 mesi
Comune di Velezzo Lomellina	12 mesi



COMUNE DI GAMBOLO'

Provincia di Pavia

Anno 2021

Comune	Periodo
Comune di Bubbiano	12 mesi
Comune di Olevano	12 mesi
Comune di Palestro	12 mesi
Comune di Velezzo Lomellina	17/11/2021 - 31/12/2022

Anno 2020

Comune	Periodo
Comune di Bubbiano	12 mesi
Comune di Olevano	01/02/2020 - 31/12/2020
Comune di Palestro	12 mesi

Per i compensi spettanti relativi ad ogni incarico di reggenza si rimanda ai siti dei singoli Enti.

La presente attestazione viene rilasciata ai fini della pubblicazione nella sezione "Amministrazione Trasparente" – sottosezione "Titolari di incarichi amministrativi di vertice" del sito istituzionale, ai sensi del D.Lgs. n. 33/2013 e successive modifiche e integrazioni.

Si dichiara che l'attività di reggenza è stata svolta nei limiti e nel rispetto delle disposizioni normative e contrattuali previste per l'incarico di Segretario Comunale.

Gambolò, lì 30/05/2025

Il Segretario Comunale Dott.ssa Angela Maria Natale

